



Virág Erdős

Razlage ni

(Örkény – prepisi spisov)

Pojav 1.

Plutovinast zamašek, ki se ni v ničemer razlikoval od drugih parafinastih zamaškov (predstavil se je kot Sandor G. Hirt, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič), je padel v vodo. Nekaj časa je, kot je bilo pričakovati, plaval na gladini, potem pa se je zgodila posebna reč. Začel se je potapljati, pogreznil se je do dna in ni se več prikazal.

Razlage ni.

Pojav 2.

Cmok, ki se ni v ničemer razlikoval od drugih cmokov (predstavil se je kot Arthur, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič), je padel v vodo. Nekaj časa je, kot je bilo pričakovati, veselo plaval sem ter tja na gladini, potem pa se je zgodila posebna reč. Skočil je iz lonca, zbežal in nikoli več se ni vrnil.

Razlage ni.

Pojav 3.

Prikupen mladenič, ki se ni v ničemer razlikoval od drugih prikupnih mladeničev (predstavil se je kot Jezus Kristus, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič). Odločil se je in se odsprehodil do obale. Nekaj časa je, kot je bilo pričakovati, tekal sem ter tja po gladini vode, prihajal in odhajal, ukazoval, se postavljaj, metal koščke kruha, potem pa se je zgodila posebna reč. Začel se je potapljati, pogreznil se je do dna pekla in nikoli več se ni pojavil na površju.

Razlage ni.

Pojav 4.

Nekdo, ki se ni v ničemer razlikoval od drugih (predstavil se je kot X. Y., a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič) je naletel na neko žensko. Nekaj časa

sta, kot je bilo pričakovati, plavala od sreče, potem pa se je zgodila posebna reč. Moški se je odločil, obul si je nogavice in se vrnil domov, k ženi. Razlage ni.

Pojav 5.

Velik kup nesreče, ki se že na prvi pogled ni v ničemer razlikoval od pravcatega božjega udarca (predstavil se je kot Virág Erdős, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič), je storil greh. Nekaj časa je potem, kot je bilo pričakovati, poskušal, naglo kot blisk, popraviti storjeno, da bi bilo tako, kot je bilo, spomnil se je ognja Gehenna in lanskoletnih kopalk, potem pa se je zgodila posebna reč. Namesto da bi ga izpljunil, je pogoltnil tudi drugega. Razlage ni.

Pojav 6.

Sandor G. Hirt, ki se v ničemer ni razlikoval od drugih neumnih zamaškov (predstavil se je kot virtuozni kovinski strugar, a koga naj bi to zanimalo? Take reči nikogar ne zanimajo), je imel smolo, saj se je zaletel naravnost v omniozno dvojno stodesetbilijonsko množico glav. Nekaj časa, kot je bilo pričakovati, so bili z njegovim delom maksimalno zadovoljni, celo prehrabni dodatek so mu namenili, še več, podpirali so ga v času elementarnega šolanja, pa tudi to ni bilo vse, deležen je bil tudi zdravniške oskrbe v podjetju, potem pa se je zgodila posebna reč. K sebi ga je dal poklicati generalni direktor in mu rekel na svidenje. Razlage ni.

Pojav 7.

Država, ki ji je usoda namenila marsikak padec in vzpon, pa tudi kako posebno izvirno dejanje, in se ni v ničemer razlikovala od drugih držav, ki so jim bili namenjeni marsikateri padci in vzponi, pa tudi kake izvirnosti posebne vrste (predstavila se je kot Madžarska, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni nič), je padla v drek. Nekaj časa se je potem, kot je bilo pričakovati, poskušala nekako izvleči, stegovala se je, se vzpenjala na prste, se jezila, prepirala, cepetala, psovala, bila nerodna da je kaj ..., potem pa se je zgodila čudna reč. Začela se je počasi pogrezati, pogreznila se je najgloblje in nikoli več je ni bilo na površje. Razlage ni.

Bonus

Neki mažarski pisatelj, ki se ni v ničemer razlikoval od drugih pisateljev (predstavil se je kot István Örkény, a kaj pomeni ime? Ime ne pomeni

nič), se je nekega mirnega poletnega dne odločil in se usedel za pisalno mizo. Nekaj časa je, kot je bilo pričakovati, marljivo posedal, potem pa se je zgodila posebna reč. Začel se je počasi dvigati, poletel je v nebo in nikoli več se ni vrnil sem dol.

Razlage ni.